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4.2. Segurança, quanto à sua formação, para dar continuidade (ou iniciar) sua vida profissional

3ª Questão – Faixa Etária

2ª Questão – Sexo
1 ª Parte - Informações gerais sobre o aluno

2ª Parte - Grau de satisfação com o curso e formação profissional

4.1. Satisfação com seu curso

4ª Questão – Indique o número que melhor traduz sua avaliação dos itens propostos:
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5ª Questão – Marque que atividade(s) você considerou  mais importante(s) para sua formação 
profissional (múltipla escolha)

4.3. Contribuição das disciplinas do seu curso (conteúdo e atividades) para sua formação profissional

4.4. Contribuição dos professores de seu curso para sua formação profissional
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Realizar atividade de monitoria

Participar de atividades culturais e sociais

Pesquisar na internet

Fazer provas

Realizar atividade de pesquisa científica

Fazer o TCC (Trabalho de Conclusão de Curso)

Realizar trabalhos nas disciplinas

Utilizar a biblioteca

Aulas práticas em laboratórios

Realização do estágio, visitas técnicas ou atividades…

Assistir aulas



7ª Questão – Você está exercendo alguma atividade profissional atualmente?

8ª Questão – Indique sua faixa salarial

6ª Questão – Qual(ais) sua(s) sugestão(ões) para o curso se tornar mais adequado para a formação 
profissional que você escolheu (múltipla escolha)

3ª Parte - Empregabilidade - Educação continuada e grau de satisfação com a universidade
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Alteração de carga horária total do curso

Alteração de conteúdos

Maior emprego das tecnologias de informação e
comunicação

Mudança no processo de avaliação
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Sim, fora da área de minha formação acadêmica

Não exerço atividade profissional

Sim, na área de minha formação acadêmica
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12ª Questão - Atribua uma nota à UNIFOR:

10 ª Questão – Você tem interesse em dar continuidade à sua formação profissional?

9ª Questão – Você está neste emprego devido: (múltipla escolha)

11ª Questão – Você escolheria novamente a UNIFOR para fazer outro curso?
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Ao estágio acadêmico realizado

Às oportunidades que o curso lhe ofereceu

Às suas competências e habilidades individuais para
além da formação acadêmica

Nele se encontrava antes de entrar na UNIFOR
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Não tenho interesse no momento

Sim, através de outros cursos de Graduação

Sim, através dos cursos de Stricto Sensu (Mestrado e
Doutorado)

Sim, através dos cursos de Especialização ou Lato Sensu

Sim, através dos cursos de atualização e aperfeiçoamento
(Extensão)
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Participantes da Pesquisa
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Teatro

Terapia Ocupacional

Engenharia de Telecomunicações

Engenharia Eletrônica

Turismo e Hotelaria

Fonoaudiologia

Audiovisual e Novas Mídias

Engenharia Elétrica

Ciências Econômicas

Marketing

Ciências da Computação

Engenharia Ambiental e Sanit.

Eventos

Engenharia de Controle e Autom.

Comércio Exterior

Engenharia Mecânica

Análise e Desenv. de Sistemas

Nutrição

Ciências Contábeis

Engenharia de Produção

Engenharia Civil

Educação Física

Com. Social - Jornalismo

Farmácia

Com. Social - Publ. E Propaganda

Arquitetura e Urbanismo

Odontologia

Fisioterapia

Medicina

Administração

Psicologia

Enfermagem

Direito


